

**PROJEKT**  
**VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÉ HŘIŠTĚ TJ**  
**LOKOMOTIVA**

### **a) Identifikační údaje**

#### Projekt:

**Název projektu:** Veřejně přístupné hřiště TJ Lokomotiva  
**Umístění projektu:** p.p.č 4760/1 a 4761/1 katastrální území Česká Lípa  
**Termín zahájení projektu** 06/2016  
**Termín ukončení projektu** 12/2017

#### Investor

**Název:** TJ Lokomotiva Česká Lípa  
**Právní status:** zapsaný spolek  
**Adresa:** Mánesova 1580, 470 01 Česká Lípa  
**Zhotovitel stavby:** dodavatelsky

Záměrem investora je vybudování petanquového hřiště, které bude rozděleno na tři dílčí hřiště, dále dětského hřiště a workoutového hřiště s venkovními posilovacími stroji. Vybudování nových hřišť povede k rozšíření možností sportovního využití členů oddílu TJ Lokomotiva a obyvatelům České Lípy.

### **b) Údaje o dosavadním využití a zastavěnosti území, o stavebním pozemku a o majetkoprávních vztazích**

Rozsah území - p.p.č. 4760/1 a 4761/1 k.ú. Česká Lípa. Pozemek se nachází ve vlastnictví Tělocvičné jednoty SOKOL Česká Lípa a je využíván TJ Lokomotiva Česká Lípa. Pozemek se nachází v zastavěném území. Zákres jednotlivých hřišť na uvedených pozemcích je uveden v příloze č. 1

Dosavadní využití pozemku – Pozemky jsou v současné době využívány jako tréninkové hřiště pro volejbal a házenou, travnaté plochy slouží k volnočasovým aktivitám českolipské veřejnosti a školám pro výuku tělesné výchovy.

### **c) Údaje o napojení na dopravní a technickou infrastrukturu**

#### Napojení na dopravní infrastrukturu:

- hřiště je přístupné z místní komunikace

#### Napojení na veřejné inženýrské sítě:

- není řešeno

### **d) Údaje o splnění požadavků dotčených orgánů**

Dle vyjádření stavebního úřadu města Česká Lípa nevyžaduje výše uvedený projektový záměr investora povolení stavebního úřadu.

## e) popis postupu prací

### Dětské hřiště

Umístění dětského hřiště je uvedeno v příloze č. 1

Prvky dětského hřiště budou rozmístěny na ploše 24m x 11m. Nejprve proběhne vyměření plochy. Následně se usadí jednotlivé prvky hřiště. Hřiště bude rozděleno šejtkovým plotem s infopanelem na sektor pro velké děti a sektor pro malé děti. Sektor pro velké děti bude obsahovat sestavu Sokolí věž, prolézačka Opičárna, tyč přeskakovací.

Sektor pro malé děti bude obsahovat houpadlo pružinové Koník, Kačenka, Maxipes, houpačka Kládovka, prohazovadlo Kanonýrek, domek hrací Šmoula, lavička bez područek. Rozmístění je dle daného půdorysu uvedeného v příloze č. 2

U hřiště bude instalována informační cedule s herním i provozním řádem.

### Hřiště na Petanque

Umístění hřiště na Petanque je uvedeno v příloze č. 1.

Nejprve dojde k vyměření plochy. Na ploše určené pro patanqové hřiště dojde nejprve k sejmutí ornice a úpravě podloží. Osadí se kulatina, průměr 18cm, vždy dvě na sobě, a přikotví se k sobě. Poté se naveze písek a provede zhutnění. Příčný řez hřištěm je uveden v příloze č. 3. Kulatina vymezení celkový prostor o rozměrech 11,00m x 14,30m. Hřiště bude moci být rozděleno odnímatelným provazem na 3 jednotlivá hřiště. Tak bude zajištěno mnohoúčelné využití hřiště.

U hřiště bude instalována informační cedule s herním i provozním řádem.

### Workoutová sestava a fitness prvky

Umístění workoutové sestavy s fitness prvku je uvedeno v příloze č. 1

Nejprve dojde k vyměření plochy.

Provedení instalace sestavy se provede na stávajícím travnatém povrchu s předešlou úpravou plochy. Sestava se zabetonuje betonem B20. Pod sestavou bude gumová bezpečnostní dopadová plocha v rozloze 48 m<sup>2</sup>. Sestava se bude skládat z následujících prvků: Sestava WO 04 Idaho, Šlapací zařízení, Elipsovité zařízení, Jezdecké zařízení, Surfovací zařízení, Protahovací zařízení. U sestavy bude instalována informační cedule s provozním řádem.

## f) Předpokládané náklady na realizaci projektu

Ceny vychází ze zpracovaného položkového rozpočtu jednotlivých částí projektu.

Předpokládané náklady na realizaci projektu činí 1.026.318,- Kč vč. DPH.

## d) Přílohy

Příloha č. 1 – Náskres umístění jednotlivých hřišť na p.p.č 4760/1 a 4761/1

Příloha č. 2 – Náskres umístění jednotlivých prvků dětského hřiště

Příloha č. 3 – Vzorový příčný řez hřištěm na pétanque